

JAVNI POZIV

ZA FINANSIRANJE/SUFINANSIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA U OBLASTI NAUKE U 2017. GODINI

Red. broj	NAZIV PROGRAMA (sa kriterijima i obaveznom dokumentacijom)	Dokumenti za preuzimanje
1.	<p>1. „Podrška organizaciji domaćih i međunarodnih naučnih skupova (kongresi, savjetovanja, simpoziji, tribine i dr.)“</p> <p><u>Kriteriji za dodjelu sredstava:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - naučni i društveni značaj skupa; - naučna relevantnost organizatora i referentnost učesnika skupa; - očekivani doprinos razvoju i širenju naučne misli i rezultata istraživanja; - mogućnost uspostavljanja trajnih veza i saradnje sa domaćim i stranim naučnim ustanovama i naučnim radnicima; - povezivanje sa naučnom dijasporom BiH; - tradicija manifestacije i važnost tematike skupa; - detaljno obrazložen finansijski plan sa dokazima o visini troškova (predračuni i sl.). <p><u>Korisnici sredstava:</u> naučna društva, te javne naučne ustanove koje nisu obuhvaćene ugovorima zaključenim sa Federalnim ministarstvom obrazovanja i nauke o finansiranju programa i projekata u oblasti nauke u 2017. godini. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke dodjeljuje, u skladu sa finansijskim mogućnostima, podršku organizaciji naučnih manifestacija isključivo u dijelu koji se odnosi na materijalne troškove pripreme i održavanja naučne manifestacije (troškovi štampanja poziva i programa, troškovi umnožavanja referata, koreferata, saopćenja i drugih priloga, troškovi osiguranja prostora za rad naučnog skupa, troškovi pratećih usluga - simultano prevođenje i sl., troškovi objavljivanja radova sa naučnog skupa u zborniku radova/zborniku apstrakata ili odgovarajućem časopisu).</p> <p>Naučna društva mogu kandidirati najviše 1, a javne naučne ustanove, koje su korisnici ovog programa, najviše 2 projekta u okviru ovoga programa. Projekti koji budu odobreni od strane Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke podržat će se u maksimalnom pojedinačnom iznosu do 8.000,00 KM.</p>	<p>Aplikacijski obrazac 1</p> <p>Izjava za pravna lica</p>
2.	<p>2. „Podrška izdavanju referentnih naučnih časopisa, zbornika radova, bibliografija i sl.; Podrška postizanju referentnosti domaćih naučnih časopisa, uz otkup dijela tiraža“</p> <p><u>Kriteriji za dodjelu sredstava:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - redovnost izlaženja; - recenziranje radova i popis recenzenata; - postojanje domaće i međunarodne saradnje; - sastav uredništva časopisa i omjer prihvaćenih i odbijenih članaka; - dokaz da se časopis nalazi na spisku neke od referentnih međunarodnih baza naučnih časopisa, ili da je u proceduri upisa na listu referentnih časopisa, odnosno da je od izuzetnog značaja za određenu naučnu oblast u BiH; - relevantnost i referentnost naučne manifestacije sa koje se izdaje zbornik 	<p>Aplikacijski obrazac 2</p> <p>Izjava za pravna lica</p>

	<p>radova;</p> <ul style="list-style-type: none"> - relevantnost i referentnost bibliografije za određenu naučnu oblast ili opće naučne tokove u BiH i svijetu; - detaljno obrazložen finansijski plan sa dokazima o visini troškova štampanja (predračuni i sl.). <p><u>Korisnici sredstava:</u> naučna društva, te javne naučne ustanove koje nisu obuhvaćene ugovorima zaključenim sa Federalnim ministarstvom obrazovanja i nauke o finansiranju programa i projekata u oblasti nauke u 2017. godini. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke dodjeljuje, u skladu sa finansijskim mogućnostima, podršku izdavanju naučnih časopisa, odnosno zbornika ili bibliografija isključivo u dijelu koji se odnosi na materijalne troškove realizacije izdavačkog projekta (troškovi tehničke pripreme i štampanja časopisa, odnosno zbornika ili bibliografije), bez autorskih, uredničkih i sličnih honorara i naknada. Naučna društva mogu kandidirati najviše 1, a javne naučne ustanove, koje su korisnici ovog programa, najviše 2 projekta u okviru ovoga programa. Projekti koji budu odobreni od strane Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke podržat će se u maksimalnom pojedinačnom iznosu do 4.000,00 KM.</p>	
<p>3.</p>	<p>3. „Podrška naučnim društvima, te javnim naučnim ustanovama u izdavanju novije naučne literature, uz otkup dijela tiraža“</p> <p><u>Kriteriji za dodjelu sredstava:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - detaljno obrazložen projekat; - izdavački projekat u 2016. ili 2017. godini; - najmanje dvije recenzije doktora nauka iz odgovarajuće naučne oblasti; - detaljno obrazložen finansijski plan sa dokazima o visini troškova štampanja (predračuni i sl.) <p><u>Korisnici sredstava:</u> naučna društva, te javne naučne ustanove koje nisu obuhvaćene ugovorima zaključenim sa Federalnim ministarstvom obrazovanja i nauke o finansiranju programa i projekata u oblasti nauke u 2017. godini. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke dodjeljuje, u skladu sa finansijskim mogućnostima, podršku naučnim društvima i javnim naučnim ustanovama u izdavanju novije naučne literature isključivo u dijelu koji se odnosi na materijalne troškove realizacije izdavačkog projekta (troškovi tehničke pripreme i štampanja knjige), bez autorskih, uredničkih i sličnih honorara i naknada. Naučna društva mogu kandidirati najviše 1, a javne naučne ustanove, koje su korisnici ovog programa, najviše 2 projekta u okviru ovoga programa. Projekti koji budu odobreni od strane Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke podržat će se u maksimalnom pojedinačnom iznosu do 4.000,00 KM.</p>	<p>Aplikacijski obrazac 3 Izjava za pravna lica</p>
<p>4.</p>	<p>4. „Otkup novije naučne literature od komercijalnih izdavača sa područja Federacije BiH“</p> <p><u>Kriteriji za dodjelu sredstava:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - detaljno obrazložen projekat; - najmanje dvije recenzije doktora nauka iz odgovarajuće naučne oblasti; - izdavački projekat u 2016. ili 2017. godini; <p><u>Napomena:</u> Sredstva u okviru ovog programa dodjeljivaće se u maksimalnom ukupnom iznosu do 3.000,00 KM po izdavaču. Izdavač može kandidirati maksimalno 5 različitih naslova za otkup.</p>	<p>Aplikacijski obrazac 4 Izjava za pravna lica</p>

Napomena:

Sastavni dio ovog Javnog poziva čine aplikacijski obrasci za svaki od programa, u kojima su navedeni obavezni prilozi, kao i izjave kandidata. Nepotpune, neblagovremene i neodgovarajuće prijave neće se uzimati u razmatranje.

Krajnji rok za podnošenje zahtjeva: 8.5.2017. godine

O B A V J E Š T E N J E
za javne visokoškolske i naučne/znanstvene ustanove
u Federaciji Bosne i Hercegovine

Javni poziv za finansiranje/sufinansiranje programa i projekata u oblasti nauke/znanosti u 2017. godini se ne odnosi na javne visokoškolske (*Univerzitet u Sarajevu, Univerzitet u Tuzli, Univerzitet u Zenici, Univerzitet u Bihaću, Univerzitet „Džemal Bijedić“ u Mostaru, Sveučilište u Mostaru, Franjevačka teologija Sarajevo*) i javne naučne ustanove (*ANU BiH, NUB BiH, Zemaljski muzej BiH Sarajevo, Klinički centar Univerziteta u Sarajevu*) u Federaciji BiH, niti na njihove zaposlenike.

Podrška gore navedenim javnim visokoškolskim i naučnim/znanstvenim ustanovama u Federaciji BiH za realizaciju programa i projekata u oblasti nauke/znanosti u 2017. godini dodjeljivaće se u skladu sa *Odlukom o usvajanju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke* („Službene novine Federacije BiH“, broj 23., od 29.03.2017. godine), odnosno na osnovu ugovora koje će Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke u narednom periodu sklopiti sa ovim korisnicima sredstava.